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Kategorija 04 - Mladi u€enici
BROJEVI 3 poena

Brojevi (0-30) su u mreZi razbacani SUVISLOST 1poen
odredenim nacinom. Ako znad, kao se Pronagl svije s.uwslostl'skrlvene_u'obrascu,
kreéu figure u $ahu (dovoljno je jedna) lako te otkrij koji broj se sakriva iza upitnika?

ces otkriti skriveni sistem, te ¢e$ dopuniti
brojeve koje nedostaju.
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2411 126( 5 |12| 7 |16 SLOVA 5 poena

4 123 17110 Svako slovo predstavlja drugadiji broj u razmaku
od 0 do 8. Nadomjesti slova brojevima, tako da
vrijede svaki od 6 primjera. Nezaboravi da je G
neparan broj, H je paran broj, broj sakriven pod
slovom C je 0 8 veéi od broja skrivenog pod slovom
D a svi trocifreni brojevi su maniji od 499 i GC je
djeljivo 3.
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MAGICNA GODINA -1 poen

Zbir tri parna broja je 100. Ako prvi broj
pomnozi$ sa dvanaest, drugi broj sa trideset a
treCi sa pedeset i dva, te rezultate sabere$
dobit ¢es broj 2000. Koja tri parna broja imamo

I FD x GBB = AGD
TICALA 3 poena + - :
Krugovi predstavljaju sjediste bube, odakle _

istr€ava svoje ticala. Brojevi iskazuju duzinu GH F - GC — GFH
(broj polica) ovako istr€enih ticala. Ticala — i —
mogu str€ati iz sjediSta samo vodoravno i

okomito i to samo ravno bez lomljenja. GEF - GAIl = FB

Nemoraju tréati na svije strane, ali nemogu

se krizati, te na jednu policu mozZe da PR__ECKA3poena . 3 =
dosegne uvijek samo jedna buba. Docrtaj Svije krugove spoji preCkama u obiljezenim
svije ticala tako da u svakom redu i koloni pravcima. PreCke se ne smiju krizati te iz dotiCnog
ostane samo jedna slobodna polica za crni kruga izlazi toliko preCaka koliki je broj u njemu
krug. napisan.
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SUDOKU 3 poena

U obrazac napiSite brojeve od 1 do 6, tako da se

ne ponavljaju u nijednom redu ni u koloni niti u

nijednom od Sest obiljezenih pravokutnika.
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SUVISLOSTbr.2 2 poena
Otkrij uzajamnu vezu medu brojevima, te
prema njoj dopuni posljedniji broj.
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TABELA 3 poena
Sviju deset brojeva od nuli svije

do devet upiSi u obrazac, tako
da obiljezeni zbirovi u svim

redovima i kolonama vrijede.
Svaki broj moze da bude

upotrijebljen samo jedanput.

12 21 12

ULJEZI 3 poena

10
15

14

Samo sedam slika je podjednakih. Dva se od njih

razlikuju. Odredi koje su to?

TRIBOJE 1 poen

Gospoda Bijela, gospoda Crna i
gospoda Plava isli su u kafi¢ gdje su pili
napitke sljedec¢ih boja bijele, crne i
plave. Jedna od gospoda ima bijelu
haljinu, druga crnu a tre¢a plavu
haljinu. Odjednom gospoda u bijelom
kaze: «Cocta je dobro ohladena, ali ne
pristaje mi ka mojoj haljini. A StoviSe
nijedna od nas nema obucene haljine
takve boje kao Sto ima svoje ime.
Gospoda Crna se osvrne te drugarici
da suglasnost. Kakvu haljinu je imala
gospoda Plava?

MORSKAFLOTILA 3 poena

Ispuni poloZaj sviju naslikanih brodova,
tako da se medusobno ne smiju
dodirivati (ni kutovima). Brojevi po
obodnici obiljezavaju koliko €etvorina
pomocu brodova bi trebalo biti zauzeto
u odredenom redu ili koloni.

Ratni brod Torpedo-razaraci
anEp ab @b @b
Krstarice Podmornice
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UPITNIK 2 poena

Broje u tablici su uvedena odredenim
logickim nacinom. Koji broj treba da bude
umjesto upitnika?
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PROZORI 1 poen

Devet prozora u domu nije umetnuto
slu¢ajno. Prozor u desnom donjem kutu je
nacrtan bez linija. Tebi ostaje da ih logicki

BLACK & WHITE 3 poena

Svaka Cetvorina u reSetki sadrzi ili crni ili bijeli
krug. Uvjetom je dopuniti slobodne police takvim
krugovima da nastane neprekinut niz bijelih
krugova te neprekinut niz crnih krugova. Spajanje
krugova je moguée samo vodoravno i okomito.
Krajevi samostalnih ramena tog istog niza se ne
smiju koso dodirivati (pogledaj uzorak) kao ni
grupa Cetiri uzajamno dodirujucih krugova te iste
boje.

PTICENADRVETU 2 poena

Na hrastu, koji ima 6 grana (tri lijevo i tri desno)
nalaze se 6 gnijezda razli€itih ptica. Slozno tu Zive
sojke (1), djetli¢i (2), drozdovi (3), Zune (4), Cavke
(5) i golubovi (6). Odredi, kako i na kojoj grani se
nalaze gnijezda ptica, kada sojke su lijevo od
golubova, drozdovi desno od Zuna, sojke se
nalaze vislje nego gnijezdo Zuna, golubovi nize
nego djetli¢i, koji imaju gnijezdo sa druge strane
hrasta nego gdje se nalazi gnijezdo sojki.

SLAGALICA 2poena

Iz pojedinacnih dijelova poslazislovo T - kada
budes gotov nacrtaj kako si to uradio. Djelice
mozes$ svojevoljno okretati te ih obrtati kao
odraz u zrcalu.
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KRALJEVSKILAV 2poena
Na prvoj slici vidi§ predocCenog lava. Pojedinacne kocke su na SUDOKU DRUGACIJE 5poena
drugoj slici ispreturane. Odredi i bez izrezivanja, koja kocka (na U obrazac napisite brojeve od 1 do

primjera1) nedostaje? 6, tako da u svakom redu, koloni te

1 2 3 4 u obadvije dijagonale budu

\ uvedeni svi brojevi.
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MINE 3 poena
U reSetki se sakrivaju 20 mina, nalaze se samo

u praznim policama. Brojevi u resetki odreduju ROBOT  najbolje rjeSenje 4 poena,
koliko mina se nalazi u okolini ovog broja. drugo 2 poena, trece 1 poen, preostali
Docrtaj poloZaj svih mina. bez poena.

Pronadi optimalno mjesto ilustriranih
robota u obrascu, koji ¢e pokriti police kojih

2 1 1 2 Uzorak za 8: brojeve daju najveci zbir. Robot ali ne smije

3 2 da pokrije crnu policu ali moze da bude

2 0/2 1 okrenut na svije 4 svjetske strane. PolozZaj

1] @[3 1 Z robota zacrtaj, tako da oboji§ samo te

f ; police, koje pokriva svojim tijelom.

2 0 1 1 98W654321098W654
0 32 2 8/75/4(3/2(1]/0(1/2/3l5|6|7
2 0 7/6/5/4[3[2|JJo[1][2[3[4[5|6[7]8
1 2 1 1 6/5/4/3/2/1/0/1/2|/3/4/5/6/7/8|9
5/4[3JJ]1/0[1]2|3[4]5/6]/7[8]9]0
PIRAMIDA 4 poena 4/3/2]1/0[1]2[3[4/5 6l 8/ 9]0]1
U obrazac dopuni brojeve od 0-9, tako da zbir 3/2/1/0/1]2(3|4/5/6/7/8/9/0/1|2
dviju susjednih brojeva u jednom redu ima 2/10/1/2/3/4/5/6/7/8/9/0/12]3
vrijednost broja u sredini iznad njih. U slugaju 1/0fll2[3/4[5[6[7[sll0[1]2]3]4
ako je zbir veci od 9 upisuje se samo broj, koji je D12, 3145 617 8 LT 0ISa ST
na poziciji jedinica. Na primjer, u uzorku 14=4 112/3/4]5/6/7/c 0/ 1]2]3]4]5]6
. v ' 2ol , : 2/3/4|5/6(7/8/9/0(1/2/3/4|5/6|7
Dalje se raCuna samo sa veC skracenom 3456/ 7/8/9/0/112/3/4/5/6/7]8

vrijednoScu (napr.4 ne 14).

Uzorak: 4 4
8 113 816
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DVIJE POLOVINE 2poena
Podijeli obrazac na dva dijela, tako da svaka ima
podjednaki oblik te sadrze podjednaki broj polica,
krugova i petokuta. Raspodjelu vodi samo po linijjama
polica. Dio smo vec obiljeZili.

«NISKA BISERA» (Go-moku) 1 poen
Pronadi jedini (pretposljedniji) ispravan
potez tog igraca, kod kojeg protivnik
nema nikakvu moguénost da odvrati
svoj poraz. Svoje rieSenje oznacisa O ili

X u konkretnu policu u obrascu. o 1© ® U.ZOFak. ==
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O| |0 X|0/X|O[X 0] O O
X X0 [X|X|O (o][0)
X0l |0 XX/ XOX |0
X X/0[X 0 ()'2 ° ))é X ZVIJEZDA 2poena
00jo[X x| [Oo[x| [X[X|O Dopuni broj koji
X X o 0] nedostaje u kraku
zvijezde. 9
CIKCAK 4 poena
Predi od starta prema cilju svije police, 3 256
tako da za vrijeme svoje ceste cesS 7 16
pravilo prolaziti police po redoslijedu A-
B-C-D-A-B-C-D itd. Tvoja cesta se ne 11 5
smije uzajamno prekriziti te moze$
prolaziti iz police u susjednu policu u 121 19 25
svim pravcima.
361
start
AIDIA|IBIA|B|ID[A|[B|C
B[c[c[BJA[D[c[c[B[D
ADIAICIDIBICID|BIA KOCKE 2poena
BIDIAIDIC[BID|CIA| Pronadi koje kocke moze$ sastaviti iz rasirenog omota.
Bi{C|ID|B|B|/A[B|D]|A|D
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